1 F'aa0)

bdn s6 thap phan, thir ty cac phép toan c6 dau ngoic

Tén:

15(4+ 5.4)+3 =

16(2.5+2.1)+4 =

4.7-34)x6.6—5.7=

(6+2+4.8)x 4=

36(5.9+ 5.7)+ 6 =

Ngay thang: Diém:

(5.7+25)x59+ 68 =

2.8+ 62)x33-5.1=

(33+5.1)x3.6-6=

33+ 62(3.1+24) =

103 +2.8)+2 =
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aW
g SESE %% % (SQ bdn s6 thap phan, thir ty cac phép toan c6 dau ngoic

Tén: Ngay thang: _ Diém: _
154+ 5.4)+3 =47 (5.7+25)x59+ 6.8 =155.18
1625+2.1)+4=184 (2.8+6.2)x33—-5.1=246
(4.7—34)x6.6—5.7=288 (33+5.1)x3.6—6=2424
(6+2+48)x4=312 33+623.1+24)=374
36(59+5.7)+6 =69.6 103+ 2.8)+2=29
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